

ROZPIS PRETEKOV V JACHTINGU

Názov pretekov:	Ľadoví muži
Číslo TK:	301
Dátum a miesto:	8.5.-9.5.2021 Surfclub Domaša – Holčikovce
Usporiadateľ:	Jachtklub Akademik TU Košice
Riaditeľ:	Milan Duchnovský
Hlavný rozhodca:	Stanislav Fábry
Rozhodcovia:	Jana Duchnovská
Triedy a koeficienty:	RAC – 2, BIC – 2, BTP – 2
Divízie:	RAC – celkové poradie, juniori; BIC – celkové poradie, U17, U15 (6,8 m ²), U13 (5,8 m ²) Podmienkou vyhodnotenia divízie je účasť troch pretekárov.
Pravidlá:	Preteky sa budú riadiť pravidlami tak, ako sú definované v Pretekových pravidlách jachtingu.
Účasť:	Pretekári sa môžu prihlásiť na www.regaty.sk a zaplatením štartovného: dospelí 10,- €, mládež 5,- € na účet JK ATU KE SK880900000005144832829 , VS: 309, KS: 0558, správa pre prijímateľa: meno pretekára. Prihlásenie je možné aj na mieste, pričom štartovné je dospelí 15,- €, mládež 10,- € .
Počet rozjázd:	Preteky v triede RAC sú vypísané na 5 rozjázd , BIC, BTP 4 rozjazdy
Časový program:	Sobota 8.5. 09:00 – 13:00 – registrácia 14:00 slávnostné otvorenie 15:00 najskôr možný čas znamenia výzvy; Nedeľa 9.5. 11:00 najskôr možný čas znamenia výzvy; 15:00 posledný možný čas znamenia výzvy Vyhlásenie výsledkov: 2 hod po poslednej rozjazde, resp. skončení protestného konania.
Plachetné smernice:	Doplňkové plachetné smernice budú zverejnené pri začiatku registrácie na tabuli v lodenici ATU Košice.
Zodpovednosť:	Pretekári sa zúčastňujú pretekov jedine na vlastnú zodpovednosť. Pozri pravidlo 4 PPJ – rozhodnutie pretekať. Usporiadateľ nepreberá žiadnu zodpovednosť za poškodenie materiálu, osobné zranenie alebo smrť, ktorá by sa stala v súvislosti, pred, v priebehu alebo po pretekoch.
Mimoriadne opatrenia:	Preteky sú organizované ako hromadné podujatie s povolením RÚVZ. Do priestoru pretekov bude vstup povolený iba osobám spĺňajúcim nasledujúce podmienky:

1. Všetci pretekári, tréneri a technický personál budú v dobe začiatku pretekov disponovať negatívnym výsledkom RT-PCR testu alebo antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 12 hodín. Testovanie je možné aj v obci Holčikovce, v sobotu pred príchodom na preteky. V prípade hromadného podujatia s povolením RÚVZ nepostačuje predložiť potvrdenie o prekonaní COVID ani potvrdenie o

zaočkovaní. Všetci účastníci teda musia predložiť negatívny test s dátumom 8.5.2021. Testy s dátumom 7.5.2021 nebudú akceptované.

2. Organizátor je povinný vyhradiť priestor pretekov a vyznačiť jeho vstup a výstup. Do priestoru pretekov budú vpustené iba osoby spĺňajúce bod 1 alebo vykonávajúce tranzit cez priestor.

3. Vstup a pobyt v mieste pretekov je možný len s prekrytými hornými dýchacími cestami.

Počas pretekov a ich prípravy je do priestorov Surfclubu a priestoru pretekov povolený vstup iba pre pretekárov, trénerov, blízkych osôb a organizátorov.

Milan Duchnovský
riaditeľ pretekov

Stanislav Fábry
hlavný rozhodca